

美国单日新增新冠病例连续两天破8万

新华社消息 美国疫情最新数据显示,美国单日新增新冠病例连续两天突破8万,为疫情暴发以来新高。

美国约翰斯·霍普金斯大学汇总数据显示,美国23日新增83757例确诊病例,24日新增83718例确诊病例,超过7月16日的单日最高纪录77362例。

中西部州24日的新增病例创新高,住院人数连续第九天刷新纪录。包括北达科他州在内的多个州出现医院床位紧张的情况。北达科他州是全美

均新增病例比例最高的州之一。10月初以来,美国有29个州刷新了单日新增病例纪录,包括5个选举“关键州”——俄亥俄州、密歇根州、北卡罗来纳州、宾夕法尼亚州和威斯康星州。

得克萨斯州与墨西哥接壤的西部边境城市埃尔帕索成为得州疫情“重灾区”。得州州长格雷格·阿博特25日说,州应急部门将在埃尔帕索会展中心和表演艺术中心临时搭建移动医院,并将部分没有感染新冠的普通住院患者转移到布利斯堡的一所陆军医院,以减轻接收新冠

冠患者医院的负担。

除了病床、医务人员等资源紧缺,缺货问题也日益严重。美国明尼苏达大学传染病研究和政策中心本周发布报告说,在美国医院治疗新冠病人常用的40种基本药品中,29种药品短缺严重。

美国副总统彭斯的办公室主任马克·肖特和另外几名高级助理25日确诊感染新冠。彭斯的发言人当天晚些时候说,彭斯及其妻子当天检测结果呈阴性,将继续出席选前造势活动。(王宏彬)



10月25日,警察在美国纽约时报广场执勤。摄影/新华社记者 王迎

阿富汗首都自杀式袭击致24人丧生

新华社消息 阿富汗政府官员10月25日证实,阿首都喀布尔24日发生的自杀式炸弹袭击死亡人数已增至24人。

阿内政部发言人塔里克·阿里安在接受新华社记者电话采访时说,24日下午

喀布尔西部考萨利达尼什地区一所私营教育中心外发生自杀式炸弹袭击,目前已造成24人死亡、57人受伤,死伤者均为平民。

极端组织“伊斯兰国”24日在社交媒体上发表声明,宣布制造了这起袭击事件。

“伊斯兰国”近年来在阿富汗活动频繁,多次制造针对阿富汗政府和平民目标的恐怖袭击事件。8月2日,该组织武装分子对阿东部楠格哈尔省的一所监狱发动袭击,造成37人死亡,另有50人受伤。(陈鑫 邹德路)

70岁开始健身 加拿大一老太太4年减肥32公斤

新华社消息 加拿大安大略省老太太琼·麦克唐纳现年74岁,4年前因饱受疾病折磨,痛下决心锻炼身体,如今不仅成功减重将近32公斤,还成为健身“网红”,在社交媒体上拥有将近100万粉丝。

英国《镜报》10月25日报道,麦克唐纳身高1.62米,2016年12月时体重88.9公斤,属于肥胖患者。她当时还患多种其他疾病,包括关节炎、高血压、踝关节肿胀、胃酸反流。医生给出的解决办法是多服药。

麦克唐纳回忆,她当时非常自卑,甚至有抑郁倾向。“我那时在照顾母亲,

奔波于(家和)养老院之间,看到她日渐衰老”,似乎就看到自己未来的样子。她不甘心,决定搏一搏。

麦克唐纳的女儿是健身教练。在女儿的监督和帮助下,她严格按照女儿的要求锻炼身体、改善饮食,仅3个月就成功实现减重目标,不仅身体健康状况大幅改善,还少吃很多药。

她说,一开始“女儿看着我上上下下,像火车头那样喘着粗气,差点泪奔”。如今,老太太每天都健身,每周练习四五次举重,中间穿插有氧运动,比如骑车一小时等。她能够一口气做多个引体向上,举起28公斤重的哑

铃,还能臀推90公斤重的杠铃。她在短视频和图片分享平台照片墙上有92.5万粉丝,在视频分享平台优兔上的粉丝数量逼近5万。

麦克唐纳如今自认为“自信多了,着装也更有品位”。她认为,自己的经历证明任何人从任何时候都可以开始健身。关于健身,老太太给出不少建议:下定决心后一定要运动起来,步行、跑步或骑车都行,但要听从医生建议;找到专业的健身教练,运动前后做好热身和放松;健身时穿修身衣服、化点妆;找个伴儿一起锻炼;不要刻意节食。(王鑫方)

第十三季福彩大家乐活动圆满结束 微信红包、宝马X1火热奉送

10月19日下午,内蒙古福彩进行了第13季福彩大家乐季奖抽取的现场直播,在全区福彩销售站业主、彩民的见证下,从9月15日至10月18日所有参与日奖游戏的有效电子卡中抽取出20位幸运彩民,分别获得3000元微信红包、9000元微信红包以及宝马X1汽车大奖!至此,持续30日的第十三季福彩大家乐活动圆满落幕。

第十三季福彩大家乐活动,自9月15日开启以来,就一次次的掀起了全区彩民业主的购彩狂潮!截止到10月18日活动结束,第十三季福彩大家乐活动参与人次高达86.2万人次!参与游戏卡数共计91.03万余张!累计扫票金额高达1937万余元!让更多人成为“大奖得主”,福彩大家乐做到了!

再次恭喜所有参与活动的中奖彩民,正是因为你们的踊跃参与,才将“福彩大家乐”不断推向最高潮!

随着活动结束,大家千万别忘记,提取您的中奖奖金,兑奖截止时间为10月28日晚上23:59分,千万别让幸运成为遗憾!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯 福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182871

保加利亚总理感染新冠

新华社消息 保加利亚总理鲍里索夫10月25日在其个人社交媒体账户上公布,他确诊感染了新冠病毒。

鲍里索夫说:“今天(25日)进行了两次新冠病

毒测试,我的结果为阳性。”他说,“尽管目前状态不佳”,但医生仍决定为其居家治疗。

23日,保加利亚地区发展和公共工程部副部长

尼古拉·南科夫确诊感染新冠病毒,他的密切接触者包括鲍里索夫、财政部长基里尔·阿纳尼耶夫、农业粮食和林业部部长德西斯拉娃·塔内娃。(孙毅飞)

私改大货车外形被交警处罚

近日,乌海市车管所查获一起大型货车私改的违法行为。

2020年10月15日,驾驶人张某某为蒙C3XXXX重型半挂牵引车办理补领登记证书业务。在查验该机动车过程中,查验民警发现该车所拖挂的蒙C8XXXX挂车有私改嫌疑。该民警立即启动嫌疑车辆核查机制。经核查,该挂车由注册登记时的重型自卸半挂车私改为重型仓栅式自卸半挂车,确定蒙C8XXXX挂车有私改违法行为。(樊沛纛)

安全教育源头管 事故预防源头守

近日,乌海市车管所宣传民警深入乌海市蓝海鸿翔驾校开展交通安全宣传教育活动。活动中,宣传民警以“一盔一带”为主题,以案说法为驾校教练员、学员上了一堂交通安全法治课。此次宣传活动,让教练员和学员们深刻了解了涉牌涉证、酒驾醉驾、骑电动车不带头盔等各类交通违法行为的危害。(樊沛纛)